



## Житель Советского района признан виновным за дачу взятки



*Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кировской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора жителю Советского района. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.291 УК РФ (дача взятки должностному лицу).*

9 мая в селе Ильинск Советского района в одном из домов произошел пожар, в результате которого сгорело жилое помещение, обгорели надворные постройки, также пострадал соседний дом.

Следствием и судом установлено, что 18 мая 45-летний обвиняемый, являясь виновником пожара, с целью избежать привлечения к уголовной ответственности по ст. 168 УК РФ и получить страховую выплату за уничтоженное в результате пожара имущество в доме, дал взятку сотруднику местного подразделения пожарного надзора МЧС России. Денежные



средства в сумме 50 тысяч рублей были переданы за совершение незаконных действий в пользу дающего, а именно за сокрытие факта возможной причастности мужчины к возникновению пожара.

Должностное лицо своевременно сообщило в правоохранительные органы о передаче ему взятки. При оперативном сопровождении сотрудников УФСБ и УМВД России по Кировской области обвиняемый был задержан, денежные средства изъяты.

Следователи провели комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего.

Вину в совершенном преступлении обвиняемый признал полностью.

На основании собранных доказательств суд с учетом мнения государственного обвинителя прокуратуры признал жителя Советского района виновным. Ему назначено наказание в виде штрафа в размере 100 тысяч рублей. Приговор вступил в законную силу.

## Изображения



27 Октября 2022

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/1735423>